
K B - T K  K a r a k t e r

G e n i u s  I s l a m i c  S c h o o l   

Tanaman Sayur



Peta Konsep 

Bercerita

Urutan besar
ke kecil

Praktik
Menanam

Menulis

Melukis



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian

KB-TK Karakter Genius Islamic School

Tahun Ajaran 2022/2023
Kelompok : Kinder Integrity

Usia : 5 - 6 Tahun

Topik Capaian Pembelajaran Tujuan Pembelajaran

Aku Sayang Bumi/ Tanaman/ Tanaman

Sayur

Nilai Agama dan Budi Pekerti

Mengenal Allah SWT melalui berbagai

ciptaan-Nya terutama dalam mengenal

tanaman sebagai makhluk Allah

Jati Diri

Menunjukkan keterampilan koordinasi

gerak tubuh dalam pengembangan

motoric kasar dan motoric halus

Dasar Literasi dan STEAM

1. Menumbuhkan budaya literasi

2. Melakukan observasi, eksplorasi, dan 

eksperimen menggunakan bahan di 

sekitarnya.

Tujuan Kegiatan : 

1. Anak mampu bersyukur bisa memanfaatkan tanaman sayur yang diciptakan Allah

2. Anak mampu menyanyikan lihat kebunku

3. Anak mampu mengetahui dan bereksperimen dengan aspek dari PAUD

Guru Kelas

( Mella Oktaria Indriana, S.Pd ) Fatimah Angraeni, S.Pd )

Mengetahui

Kepala PG-TK 

Karakter Genius Islamic School 

( Norma Yunita, S.EI., S,Pd )

Hari/Tanggal : 26 – 30 September 2022

Minggu Ke : 10



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n S a y u r

• H a r i /  T a n g g a l :  S e n i n ,  2 6  S e p t e m b e r  2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  K a c a n g h i j a u ,  k a p a s ,  g e l a s ,  a i r

Earth



Peta Konsep
Next

Memfasilitasi anak untuk 
bereksplorasi dengan bahan 

di sekitarnya

Menstimulasi rasa ingin 
tahu

Menstimulasi anak dalam 
mengukur pertumbuhan 

tanaman kecambah

Mengenal sebab-akibat 
dari suatu kejadian

Mengasah motorik halus
(menjumput)



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah

3. Menjelaskan macam-macam tanaman sayur

3 Kegiatan Inti

1. Membagikan media gelas dan kapas untuk menanam

2. Anak memasukkan beberapa butir kacang hijau ke dalam gelas

3. Memfasilitasi anak untuk menyimpan tanamannya di pelataran kelas

4. Mengajak anak untuk menyiram tanaman kecambahnya

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n S a y u r

• H a r i /  T a n g g a l :  S e l a s a ,  2 7  S e p t e m b e r  2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  K a r t u b e r g a m b a r s a y u r a n ,  a l a t t u l i s

B e r m a i n k a r t u b e r g a m b a r s a y u r

Earth



Peta Konsep
Next

Mengenalkan anak dengan 
jenis-jenis sayur

Menstimulasi 
kemampuan verbal anak

Mengenal tekstur jenis-
jenis sayur

Mengenal warna dan 
bentuk sayur

Mengasah motorik halus
(menebalkan garis dan 

menulis)



Next

1 Kegiatan di Luar Ikrar, Nyanyi, Tepuk / Sholat Dhuha

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan kembali tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah

3. Menyebutkan nama-nama sayur di kartu bergambar

3 Kegiatan Inti

1. Membagikan media kartu bergambar

2. Mengarahkan anak menyiapkan pensil dan penghapus

3. Anak menebalkan garis dan menulis kembali nama-nama sayur

4. Mengajak anak untuk bermain tebak gambar sayur dengan media sayur asli

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n S a y u r

• H a r i /  T a n g g a l :  R a b u ,  2 8  S e p t e m b e r  2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  S i s i r ,  c a t  a s t u r o ,  3  j e n i s d a u n ,  

b u k u  g a m b a r ,  s i k a t g i g i

Earth



Peta Konsep
Next

Mengenalkan anak melukis 
dengan teknik percik

Menstimulasi anak dalam 
membedakan jenis daun

Mengenal warna dan 
jumlah daun

Memfasilitasi anak dalam 
menggunakan alat (sisir 
dan sikat) untuk melukis

Mengasah motorik halus
(melukis dengan cara 

memercik)



Next

1 Kegiatan di Luar Senam

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan kembali tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah

3. Mengenalkan melukis dengan Teknik percik

3 Kegiatan Inti

1. Mengarahkan anak menyiapkan 3 jenis daun

2. Meletakkan daun ke atas buku gambar

3. Anak mencelupkan sikat gigi ke cat asturo dan memercik pada sisir

4. Anak mengeringkan hasil karyanya sendiri

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n S a y u r

• H a r i /  T a n g g a l :  K a m i s ,  2 9  S e p t e m b e r  2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  W o r k s h e e t  t a n a m a n ,  a l a t t u l i s

Earth



Peta Konsep
Next

Melatih anak mengurutkan 
gambar besar-kecil

Mengklasifikasikan 
gambar benda

Melatih konsentrasi anak

Mengenal angka

Mengasah motorik halus
(menulis angka)



Next

1 Kegiatan di Luar Ikrar, Nyanyi, Tepuk / Sholat Dhuha

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan kembali tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah

3. Mengurutkan gambar tanaman bunga

3 Kegiatan Inti

1. Membagikan worksheet bergambar tanaman bunga

2. Mengarahkan anak menyiapkan pensil dan penghapus

3. Mengarahkan anak mengurutkan gambar dari yang terbesar-terkecil

4. Menyebutkan urutan angka pada worksheet

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n S a y u r

• H a r i /  T a n g g a l :  J u m a t ,  3 0  S e p t e m b e r  2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  T a n a m a n k e c a m b a h

Earth



Peta Konsep
Next

Mengasah kemampuan 
bahasa dengan metode 

bercerita

Melatih kepercayaan diri 
anak

Memberikan tanggung 
jawab untuk 

menyelesaikan tugas

Menstimulasi anak dalam 
menjelaskan suatu 
urutan peristiwa

Mengasah konsentrasi 
anak dalam menghafal 

kalimat



Next

1 Kegiatan di Luar Ikrar, Nyanyi, Tepuk / Sholat Dhuha

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan kembali tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah

3. Mengulas kembali tentang tanaman kecambah yang sudah ditanam

3 Kegiatan Inti

1. Membentuk 2 kelompok tim bercerita

2. Mengarahkan anak untuk bercerita di depan kelas dengan mengamati

tanaman kecambah miliknya

3. Anak berhitung jumlah daun yang sudah tumbuh dan menuliskannya di papan

tulis

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



K B - T K  K a r a k t e r

G e n i u s  I s l a m i c  S c h o o l   

Tanaman BuahTanaman Buah



Peta Konsep

Membentuk
Bunga

Fruit Day

Membatik

Perbandingan
Jumlah Buah

Mengecap Buah



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian

KB-TK Karakter Genius Islamic School

Tahun Ajaran 2022/2023
Kelompok : Kinder Integrity

Usia : 5 - 6 Tahun

Topik Capaian Pembelajaran Tujuan Pembelajaran

Aku Sayang Bumi/ Tanaman/ Tanaman

Buah

Nilai Agama dan Budi Pekerti

Mengenal Allah SWT melalui berbagai

ciptaanNya, Kegiatan Ibadah , Tempat

Ibadah dan Kitab Suci

Jati Diri

Menunjukkan keterampilan koordinasi

gerak tubuh dalam pengembangan

motoric kasar dan motoric halus

Dasar Literasi dan STEAM

1. Menumbuhkan budaya literasi

2. Melakukan observasi, eksplorasi, dan

eksperimen menggunakan bahan di 

sekitarnya.

Tujuan Kegiatan : 

1. Anak mampu bersyukur dirinya adalah ciptaan Allah SWT

2. Anak mampu menyanyikan lagu Anak Mandiri

3. Anak mampu mengetahui dan bereksperimen dengan aspek dari PAUD

Guru Kelas

( Mella Oktaria Indriana, S.Pd ) Fatimah Angraeni, S.Pd )

Mengetahui

Kepala PG-TK 

Karakter Genius Islamic School 

( Norma Yunita, S.EI., S,Pd )

Hari/Tanggal : 3 – 7 Oktober 2022

Minggu Ke : 11



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n B u a h

• H a r i /  T a n g g a l :  S e n i n ,  0 3  O k t o b e r 2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  K a i n ,  p e w a r n a T e k s t i l ,  d a n  K a r e t

Earth



Peta Konsep
Next

Membantu Anak dalam 
Mengasah Motorik Halus

Mengasah Fokus Anak
Dalam Membatik

Mengasah Daya Ingat 
Anak

Mengasah Kepercayaan 
Diri Anak

Mengenal Warna dan Pola



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara/ Ikrar/ Gerak dan lagu - Senam Bersama

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan asal-usul batik

3. Menyebutkan jenis-jenis batik di Indonesia

3 Kegiatan Inti

1. Membagikan media kain untuk membatik

2. Membagikan warna untuk membatik

3. Memberi contoh cara membatik di atas kain

4. Menjemur hasil kain yang sudah selesai

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a :  K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n B u a h

• H a r i /  T a n g g a l :  S e l a s a ,  0 4  O k t o b e r 2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  W o r k s h e e t  P e r b a n d i n g a n B u a h

Earth



Peta Konsep
Next

Mengasah Kemampuan 
Kognitif Anak

Mengasah Fokus Anak
Dalam Berhitung

Problem Solving

Mengarahkan Anak dalam 
Mengambil Keputusan

Pendidikan Karakter 
Anak

< > =



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara/ Ikrar/ Gerak dan lagu - Senam Bersama

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan konsep identitas diri pada anak

3. Menyebutkan nama teman sekelas

3 Kegiatan Inti

1. Membagikan media worksheet 

2. Memberi tahu pengertian dari lambang perbandingan

3. Berhitung 1 - 20 kemudian dari 20 – 1

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a : K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n B u a h

• H a r i /  T a n g g a l :  R a b u ,  0 5  O k t o b e r 2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  K e r t a s ,  L e m ,  d a n  G u n t i n g

Earth



Peta Konsep
Next

Membantu Anak dalam 
Mengasah Motorik Halus

Mengasah Fokus Anak
Dalam Menempel

Mengenal Bagian 
Tanaman

Mengenal Pola dan Warna 
pada Bunga Aster

Mengenal Pola



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara/ Ikrar/ Gerak dan lagu - Senam Bersama

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan konsep identitas diri pada anak

3. Menyebutkan nama teman sekelas

3 Kegiatan Inti
1. Membagikan media worksheet bunga aster

2. Memberi contoh cara menempelkan agar berbentuk menjadi bunga aster

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a : K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n B u a h

• H a r i /  T a n g g a l :  K a m i s ,  0 6  O k t o b e r 2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  B u a h - B u a h a n d a n  P r e s e n t a s i

Earth



Peta Konsep
Next

Sub Sub Tema
Membantu Anak dalam 

Melatih Kepercayaan Diri

Pendidikan Karakter

Mengasah Kemampuan 
dalam Ekspresi Bahasa 

Verbal

Mengasah Kreatifitas 
Anak

Mengenal Manfaat pada 
Buah-buahan



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara/ Ikrar/ Gerak dan lagu - Senam Bersama

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan konsep identitas diri pada anak

3. Menyebutkan nama teman sekelas

3 Kegiatan Inti
1. Belajar mengenai buah-buahan (Vitamin dan Khasiat tiap buah)

2. Makan buah-buahan bersama

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Identitas
Back

• N a m a  L e m b a g a : K B - T K  G E N I U S  I S L A M I C  S C H O O L

• K e l o m p o k /  U s i a :  K i n d e r  I n t e g r i t y  ( 5 - 6  T a h u n )   

• S e m e s t e r  /  M i n g g u k e :  G a n j i l /  1

• T o p i k :  A k u  S a y a n g B u m i /  T a n a m a n /

T a n a m a n B u a h

• H a r i /  T a n g g a l :  J u m a t ,  0 7  O k t o b e r 2 0 2 2

• A l a t  &  B a h a n :  M e n g e c a p B u a h

Earth



Peta Konsep
Next

Membantu Anak dalam 
Mengasah Motorik Halus

Koordinasi Gerak 
Nonlokomotor

Mengenal Pola dan Warna

Pendidikan Karakter

Mengenal Pola



Next

1 Kegiatan di Luar Upacara/ Ikrar/ Gerak dan lagu - Senam Bersama

2 Kegiatan Pendahuluan

1. Doa Pagi, Presensi

2. Menerangkan konsep identitas diri pada anak

3. Menyebutkan nama teman sekelas

3 Kegiatan Inti
1. Belajar mengenai buah-buahan (Vitamin dan Khasiat tiap buah)

2. Makan buah-buahan bersama

4 Kegiatan Penutup

1. Recalling

2. Bertanya tentang perasaan anak tentang pengalaman hari ini

3. Menginformasikan kegiatan esok hari

4. Do'a Penutup dan Ikrar Pulang sekolah

Kegiatan



Kinder Integrity

Thank You

Back
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